KORLATOZOTT TERJESZTESU

NEMZETGAZDASAGI MINISZTERIUM

TUK szam: 24/4-12/2015.
KORLATOZOTT TERJESZTESU
Ervényességi id6: 2015. februar 17. 13.00-6ra
Min0sit0 neve: Mészaros Laszlo
Beosztasa: foosztalyvezetd

Késziilt: 1 eredetiés 1 fin. példanyban
Egypéldany:  lap
Kapjak eloszt6 szerint.

Eza sz. fm. példany

55 344 07 Vallalkozasi mérlegképes konyvelo
szakképesités-raépiilés

Komplex szakmai vizsga
Irasbeli vizsgatevékenysége
javitasi-értékelési utmutato

A vizsgafeladat megnevezése: Szamviteli feladatok

A vizsgafeladat id6tartama: 180 perc

A vizsgafeladat aranya: 30%

A vizsga ideje: 2015. februar 17. 08.00-6ra

Segédeszkoz: kizarolag szamologép hasznalhato!
P.H.

2015. februar
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|. Feladatcsoport

1. Feladatrész megoldasa:

Sajat részvények, sajat iizletrészek névérték: 37.200.000 / 3,10 = 12.000.000

EGYSZERUSITETT EVES BESZAMOLO

EREDMENYKIMUTATAS

OSSZKOLTSEG ELJARASSAL

» A ,, valtozat

ezer forintban

Sor- . Targyév Pontozas
SZAmM Megnevezés
l. Ertékesités netto arbevétele 425.356 1 pont
1. | Aktivalt sajat teljesitmények értéke - 2.927 2 pont
I11. |Egyéb bevételek 16.042 1 pont
EbbAl: visszairt értékvesztés 3.786 1 pont
IV. |Anyagjellegii raforditasok 240.452 2 pont
V. Személyi jellegii raforditasok 114.409 1 pont
VI. |Ertékcsokkenési leiras 33.211 0
VIl. |Egyéb raforditasok 15.716 1 pont
Ebbdl: értékvesztés 6.453 1 pont
A. |UZEMI TEVEKENYSEG EREDMENYE 34.683 1 pont
VIII. | Pénziigyi miiveletek bevételei 10.480 1 pont
Ebbol: értékelési kiilonbozet 0 0
IX. |Pénziigyi miiveletek raforditasai 20.527 2 pont
Ebbol: értékelési kiilonbozet 0 0
B. PENZUGYI MUVELETEK EREDMENYE - 10.047 1 pont
C. SZOKASOS VALLALKOZASI EREDMENY 24.636 1 pont
X. RendKkiviili bevételek 4,999 0
XI1. |Rendkiviili raforditasok 14.677 0
D. |RENDKiVULI EREDMENY - 9.678 2 pont
E. |ADOZAS ELOTTI EREDMENY 14.958 2 pont
XI1. | Adéfizetési kitelezettség 2.758 0
F. |ADOZOTT EREDMENY 12.200 0
G. |MERLEG SZERINTI EREDMENY 0 0

Pontozas: A feladatrészre 6sszesen husz pont adhaté. A feladatrész értékelése soran mas
pontozas, részpontozas nem alkalmazhatg!
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2. Feladatrész kidolgozasa:

A Tarsasagi adoalap és az ado megallapitasa, konyvelése:

Adézas elotti eredmény: + 14.958 EFt
Kapott osztalék: - 1777ERH
Elszamolt értékvesztés + 6.453 EFt
Visszairt értékvesztés - 3.786 EFt
Szamviteli torvény szerinti értékcsokkenés + 33.211 EFt
Adotorvény szerinti értékcsokkenés - 21479 EFt
Adoalap: + 27.580 EFt

Adofizetési kitelezettség:

27.580.000 x 10 % = 2.758.000 forint

Konyvelés 891 - 461 2.758.000

Az osztalék alapjanak (miikodo tokének) a megallapitasa:

Jegyzett toke: 39.423 EFt
Jegyzett, de még be nem fizetett toke - 3.423 EFt
Visszavasarolt sajat részvény - 12.000 EFt
Osszesen: 24.000 EFt

24.000 EFt x 66 % = 15.840.000 forint

Az osztalékfizetési korlat szamitasa:

Adozott eredmény + 12.200 EFt
Pozitiv eredménytartalék + 4.640 EFt
Osztalékfizetéshez rendelkezésre all: + 16.840 EFt
Jegyzett, de még be nem fizetett toke - 3.423 EFt
Negativ eredménytartalék - 0 EFt
Kifizethet6 osztalékot csokkenti - 3423 EFt

Toketartalék bevonasa + 2523 EFt

Kifizetheto osztalék 15.940 EFt
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Az osztalék konyvelése:

Eredménytartalék igénybevétele 413 - 476 3.640.000 forint

Osztalék konyvelése 493 - 476  12.200.000 forint

Pontozas: Az osztalék alapjanak a megallapitasara, a konyvelésekre és a tarsasagi
adoalap megallapitasara adjunk egy — egy pontot, az osztalékfizetési korlat szamitasara
pedig négy pontot, ésszesen Kkilenc pontot. Amennyiben az osztalékfizetési korlat
szamitasanak a menetét a vizsgazo helyesen irta fel, de a szamok rosszak, gy a felirasra
egy pont adhaté! A feladat értékelése sordn mas pontozas, részpontozas nem
alkalmazhatd!

3. Feladatrész megoldasa:

EGYSZERUSITETT EVES BESZAMOLO

MERLEG
» A ,, valtozat
ESZKOZOK
adatok ezer forintban
Sor- Megnevezés Targyév | Ponto-
SZam Zas
01. |A. Befektetett eszkozok 246.476 0
02. I. IMMATERIALIS JAVAK 22.385 1 pont
03. Ebbol: Immaterialis javak értékhelyesbitése 2.897 1 pont
04. |II. TARGYI ESZKOZOK 182.882 1 pont
05. Ebbol: Targyi eszk6zok értékhelyesbitése 5.137 1 pont
06. |III. BEFEKTETETT PENZUGYI ESZKOZOK 41.209 1 pont
07. Ebbol: Befektetett pénziigyi eszkozok értékhelyesbitése 3.511 1 pont
08. Ebbdl: Befektetett pénziigyi eszkdzok értékelési kiillonbozete 0 0
09. |B. Forgoeszkozok 162.866 0
10. |I. KESZLETEK 66.254 2 pont
11. |II. KOVETELESEK 34.935 4 pont
12. Ebbol: Kovetelések értékelési kiillonbozete 0 0
13. Ebbol: Szarmazékos tligyletek pozitiv értékelési kiillonbozete 0 0
14. |III. ERTEKPAPIROK 45,755 1 pont
15. Ebbél: Ertékpapirok értékelési kiilonbozete 0 0
16. |IV.PENZESZKOZOK 15.922 1 pont
17. | C. Aktiv idébeli elhatarolasok 10.372| 1 pont
18. |ESZKOZOK OSSZESEN: 419.714| 3 pont

Pontozas: A feladatrészre Osszesen tizennyolc pont adhaté. A feladatrész értékelése
soran mas pontozas, részpontozas nem alkalmazhato!
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Kovetelések mérlegsor:

311. 11.125.200
316. 5.818.800
361. 493.000
364. 8.511.000
368. 6.510.000
461. 452.000
AFA. 2.025.000

Osszesen: 34.935.000

4. Feladatrész megoldasa:

EGYSZERUSITETT EVES BESZAMOLO

MERLEG
» A ,, valtozat
FORRASOK
ezer forintban
Sor- Megnevezés Targyév | Ponto-
szam Zas
19. D. Sajat toke 92.861 0
20. I. JEGYZETT TOKE 39.423 0
21, Ebbol: visszavasarolt tulajdoni részesedés névértéken 12.000 2 pont
22. II. JEGYZETT, DE MEG BE NEM FIZETETT TOKE ( -) 3.423 1 pont
23. I1I. TOKETARTALEK 2.523 1 pont
24, IV. EREDMENYTARTALEK 1.000 2 pont
25. V. LEKOTOTT TARTALEK 41.793 0
26. VI. ERTEKELESI TARTALEK 11.545 0
217. Ertékhelyesbités értékelési tartaléka 11.545 2 pont
28. Valos értékelés értékelési tartaléka 0 0
29. VII. MERLEG SZERINTI EREDMENY 0 0
30. E. Céltartalékok 0 0
31. F. Kotelezettségek 318.404 0
32. I. HATRASOROLT KOTELEZETTSEGEK 0 0
33. Il. HOSSZU LEJARATU KOTELEZETTSEGEK 148.315 2 pont
34. I11. ROVID LEJARATU KOTELEZETTSEGEK 170.089 5 pont
35. Kotelezettségek értékelési kiilonbozete 0 0
36. Szarmazékos ligyletek negativ értékelési kiilonbozete 0 0
37. G. Passziv idobeli elhatarolasok 8.449| 1 pont
38. FORRASOK OSSZESEN: 419.714 0

Pontozas: A feladatrészre osszesen tizenhat pont adhato. A feladatrész értékelése soran
mas pontozas, részpontozas nem alkalmazhato!
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Rovid lejarata kotelezettségek mérlegsor:

451. 20.355.000
452. 24.660.000  (29.484.000 — 4.824.000) a 389. értéke levonando!
453. 8.255.000
4541. 79.125.000
4542, 9.292.000
457. 1.120.000
463-464. 500.000
465. 6.320.000
471. 350.000
473. 862.000
476. 15.840.000
479. 3.410.000

Osszesen: 170.089.000

. Feladatcsoport megoldasa:

1. Beszerzése betétdijas aron 281 - 288  6.500.000
Beszerzése beszerzési aron 288 - 4541 5.965.000
AFA 466 - 4541 1.610.550
2. Ertékesités betétdijas aron 814 281  4.000.000

Arkiilonbozet: (- 1.070.000 - 535.000) / (4.200.000 + 6. 500 000) x 100 % = - 15 %
4.000.000 x 15 % = 600.000 forint

Arkiilonbozet 288 - 814 600.000
Ertékesités 311 - 911  4.000.000
AFA 311 - 467  1.080.000
3. Visszakildés: 4.000.000 x 90 % = 3.600.000
Visszakiildés betétdijas aron 281 - 814  3.600.000
Arkiildnbozet: 3.600.000 x 15 % = 540.000
Arkiilonbozet 814 - 288 540.000
Arbevétel csokkenés !! 911 - 311 3.600.000
AFA 467 - 311 972.000
Pénziigyi rendezés 384 - 311 508.000
4, Selejtezés betétdijas aron 8693 - 281 100.000
Selejtezés arkiilonbozete 288 - 8693 15.000

Pontozis: Az AFA mindenben tokéletes konyveléseire adjunk egy — egy pontot, az
osszeses tobbi konyvelésre adjunk ketté6 — ketté6 pontot, 6sszesen huszonét pontot. A
feladat értékelése soran mas pontozas, részpontozas nem alkalmazhatd!
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I11. Feladatcsoport megoldasa:

2014. aprilis 01.

Sajat pénzeszkdz elkiilonitése
Terhelési értesités 389 - 384  4.000.000
Jovairasi értesités 385 - 389  4.000.000
A hitelkeretet nem szabad konyvelni!

2014. aprilis 25.

A muszaki gép vételara 161 - 4541 15.000.000
AFA 466 - 4541 4.050.000
Kiegyenlités
Elkiilonitett betétszamlarol 4541 - 385 4.000.000
Hitelkeretb6l 4541 - 444 15.000.000
Sajat pénzeszkozbol 4541 - 384 50.000

2014. majus 01.

Uzembe helyezés sajat vallalkozasban 161 - 582 2.000.000
Egy havi hitelkamat: ((15.000.000 x 6 %) / 12 ho) x 1 h6 =75.000

Hitelkamat 161 - 479 75.000
Uzembe helyezés 131 - 161 17.075.000

2014. december 31.

Terv szerinti értékcsokkenési leiras:
((((17.075.000 — 3.075.000) x 4) / 10) / 12 h6) x 8 h6 = 3.733.333

Terv szerinti értékcsokkenés 571 - 139 3.733.333

Hitelkamat elhatarolas:
((15.000.000 x 6 %) / 12 ho) x 8 ho = 600.000

Hitelkamat elhatarolasa 872 - 482 600.000

Pontozas: Mindenben tokéletes konyveléseire adjunk egy — egy pontot, ésszesen
tizenkettd pontot. Ha a vizsgazo a sajat pénz elkiilonitését nem ketté 1épésben oldotta
meg, akkor erre a feladatrészre pont nem adhaté! A feladat értékelése soran mas
pontozas, részpontozas nem alkalmazhato!

KORLATOZOTT TERJESZTESU E/7



KORLATOZOTT TERJESZTESU

Felhasznalt irodalom:

A 2000. évi C. torvény a Szamvitelrdl és modositasai
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